



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA  
Gradonačelnik

KLASA: 024-03/22-03/68  
URBROJ: 2170-1-15-00-22-2  
Rijeka, 4. srpnja 2022.

Gradsko vijeće Grada Rijeke  
n/p predsjednice, gospođe Ane Trošelj

**Predmet: MAŠA MAGZAN – pitanje članice Gradskog vijeća Grada Rijeke**  
*- dostava odgovora*

Poštovana gospođo Trošelj,

članica Gradskog vijeća **MAŠA MAGZAN** je, temeljem članka 73. stavka 1. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke, postavila pitanje **vezano uz stanje gradskih plaža na području Pećina koje se promoviraju kao najljepše gradske plaže, a ne održavaju adekvatno kako bi izgledale uredno i uređeno?**

*„Temeljem pritužbi građana i priloženih fotografija u privitku, molim da odgovor sadržava slijedeće konkretne informacije:*

- a) Zbog čega rekonstrukcija plaže br. 2 na Pećinama nije nikad završena i postoji li plan dovršetka radova? U međuvremenu je more odnijelo bočne stepenice što je estetski neugledno, a usput predstavlja opasnost pri ulasku u more (slika u privitku). Građani su višekratno postavljali upit Gradu Rijeci vezano uz ovo pitanje, no odgovor je redovno bio da nema predviđenih sredstava za sanaciju.*
- b) Koja je svrha inzistiranja na ružnim žičanim improvizacijama koje se uporno obnavljaju na Pećinama (slike u privitku)? Osim što je neugledna i protiv svih estetskih kriterija, ova žica u kombinaciji sa neurednim okruženjem i nedovršenim pristupom zaista nije reprezentativna slika gradske plaže za nemali broj turista koji se iz obližnjeg hotela ili centra Rijeke dođu ovdje kupati.*
- c) Zbog čega se postavlja žica na plažu Glavanovo i time značajno smanjuje iskoristiva površina plaže (slika u privitku)? Nije li primjerenije i funkcionalnije kvalitetno mrežom zaštititi stjenoviti pad i razrijediti vegetaciju?*
- d) Postoji li bolje rješenje problema kršenja zabrane dovođenja pasa na plaže? Sukladno propisima, kaznu naplaćuju komunalni redari, no oni su ovlašteni legitimirati osobu samo ukoliko je to dobrovoljno, a u protivnom moraju zatražiti pomoć Policije. Zbog činjenice da važeći propisi zbog limitiranih ovlasti redara zapravo ne funkcioniraju u praksi, valjalo bi razmisliti o alternativnom rješenjima, a možda čak i razmotriti potrebu za većim brojem psećih plaža u Rijeci, s obzirom na rastući broj kućnih ljubimaca?“*

Prije svega treba istaknuti da razumijemo upite građana te da takve upite i zahtjeve za realizaciju zahvata primamo od građana i svih dijelova grada. Izvjesno je da nije moguće u jednoj godini pa niti u duljem razdoblju realizirati sve te prijedloge te stoga realizacija takvih zahvata mora biti planirana kroz projekte i programe gradskih odjela i mjesnih odbora te uvrštena u Proračun.

U Odjelu gradske uprave za komunalni sustav, vezano za rekonstrukciju plaže broj 2 na Pećinama ističu da su u prethodnom rekonstrukcijom sunčališta izvedena su dva nova stepeništa za pristup moru. U narednom razdoblju svakako će se razmotriti mogućnosti dodatnog uređenja plaže, imajući u vidu navedene prijedloge, a sve sukladno prioritetima i raspoloživim sredstvima, međutim izvođenje dodatnih radova trenutačno nije planirano.

Što se tiče „žičanih improvizacija“, stručno mišljenje ovlaštenog inženjera o ispravnosti građevine jest da su one sukladne propisanim mjerama zaštite građevine, temeljem koji su objekti ograđeni, ali prvenstveno radi sigurnosti korisnika i mogućnosti korištenja barem dijela sunčališta. Cjelokupno uređenje prostora nije planirano u narednom razdoblju.

U planu je izrada projektne dokumentacije zaštite stjenskog pokosa plaže Glavanovo, čime bi se riješio problem ograđivanja i iskoristivosti plaže u cijelosti. Radovi bi trebali biti dovršeni do kraja 2022 godine.

Vezano za upit o mogućem boljem rješenju problema po pitanju kršenja zabrane dovođenja pasa na plaže, za istaknuti je da se intenzivno razmatraju sve raspoložive mogućnosti povećanja kapaciteta postojećih plaža i osmišljavanja novih plažnih lokacija za kućne ljubimce, posebice stoga što su postojeće popunjene kupačima i s obzirom na povećanje broja kućnih ljubimaca. Iako su dvije riječke plaže za pse trenutačno jedino moguće rješenje, smatramo da je povećanjem broja takvih plaža jedini mogući konkretni odgovor na dovođenje pasa na plaže koje nisu namijenjene za kućne ljubimce. Komunalni redar 29. lipnja ove godine obišao je plaže na Pećinama, ali nije zabilježio niti jedan prekršaj vezan za dovođenje kućnih ljubimaca. Za istaknuti je da komunalni redari redovito kontroliraju navedene lokacije te da, ukoliko uoče komunalni i drugi nered, postupaju sukladno svojim ovlastima. Također, obavljaju se redovite i izvanredne kontrole nepropisnog vođenja pasa na javne plaže na području Grada te se prema prekršiteljima poduzimaju sankcije, sukladno Odluci o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te načinu postupanja s divljim životinjama pronađenim izvan prirodnog staništa.

**S poštovanjem,**

**GRADONAČELNIK**

**Marko Filipović**

